

К юбилею Владимира Семеновича Задионченко

Vladimir S. Zadionchenko: 70-year anniversary



22 ноября 2011г исполнилось 70 лет доктору медицинских наук, профессору, заслуженному деятелю науки РФ Владимиру Семеновичу Задионченко – заведующему кафедрой терапии и семейной медицины Московского государственного медико-стоматологического университета.

В 1964г Владимир Семенович закончил лечебный факультет II Московского медицинского института им. Н.И.Пирогова. В 1964-1968 гг. работал в должности младшего научного сотрудника проблемной кардиологической лаборатории под руководством академика РАМН П.Е.Лукомского. В 1968г В.С.Задионченко защитил кандидатскую диссертацию, посвященную проблеме коррекции нарушений липидного обмена у кардиологических больных, став у истоков нового научного направления изучения и коррекции дислипидемий в кардиологии. В 1968-1972 гг. Владимир Семенович — ассистент кафедры госпитальной терапии II Московского медицинского института им. Н.И.Пирогова. С 1972г жизненный и творческий путь В.С.Задионченко неразрывно связан с Московским государственным медико-стоматологическим университетом. В 1982г В.С.Задионченко защитил докторскую диссертацию “Многофакторный анализ физической работоспособности и ее медикаментозная коррекция при хронической ишемической болезни сердца”. В 1985г им была организована кафедра внутренних болезней №5 (поликлиническая терапия), в то время вторая в СССР кафедра такой специализации. Более чем за 25 лет своей деятельности кафедра выросла в хорошо организованный научно-исследовательский и педагогический коллектив, имеющий высокий рейтинг в университете и за его пределами.

В течение 10 лет В.С.Задионченко был деканом факультета последипломного образования МГМСУ, в 1982-2002 гг. — Ученым секретарем Университета, с 2002г по 2007г — проректором по последипломному образованию и воспитательной работе, одновременно возглавляя докторский диссертационный совет по терапии и кардиологии. В течение 12 лет работал в экспертной комиссии по терапевтическим специальностям ВАК России.

В деятельности В.С.Задионченко гармонично сочетаются качества блестящего клинициста и талантливого ученого; его многолетний клинический и педагогический опыт нашел отражение в более чем 400 публикациях. Он автор 5 изобретений, 7 книг по педагогике высшей медицинской школы. Владимир Семенович опубликовал 12 монографий и руководств для врачей. Неоднократные выступления с докладами на конференциях и конгрессах принесли ему заслуженное признание в научных медицинских кругах.

Под руководством Владимира Семеновича защищено 5 докторских и 45 кандидатских диссертаций.

Круг научных интересов профессора В.С.Задионченко очень широк: он охватывает не только основные направления кардиологии, но и смежные области. Под руководством Владимира Семеновича развиваются такие научные направления, как лечение острого коронарного синдрома, изучение клинических вариантов артериальной гипертонии, разработка новых методов оценки эффективности лекарственных препаратов в кардиологии, проблемы лечения терапевтических больных в поликлинике, диагностика и лечение хронической сердечной недостаточности. В клинике активно внедряются новые методы диагностики и оценки эффективности терапии (микроциркуляция, гемостаз, реология, эндотелиальная дисфункция, пульсоксиметрия, стрессэхокардиография). В 2008г на кафедре была организована лаборатория окислительного стресса. В течение последних 15 лет В.С.Задионченко активно и успешно развивает направление коморбидной патологии. В клинике проводится комплексное клинико-функциональное исследование больных с хронической обструктивной болезнью легких и сердечно-сосудистой патологией. По этой теме защищено 7 кандидатских и 2 докторских диссертации, организовано большое количество симпозиумов и конференций в различных городах России, вышли монографии, методические руководства.

Большую часть своего времени Владимир Семенович отдает педагогической работе. Его лекции по проблемам внутренней медицины, утренние конференции, на которых, обсуждаются самые острые вопросы диагностики и лечения, снискали уважение среди коллег и учеников. Тщательно подготовленные им выступления и доклады отличаются высоким профессионализмом и великолепной подачей материала.

Проф. В.С.Задионченко является членом правления российских научных обществ кардиологов и терапевтов, членом редколлегий 7 научных медицинских журналов. Награжден орденом Дружбы, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, медалью 850-летия Москвы, медалью Федора Газа. В 1997г В.С.Задионченко присвоено звание заслуженного деятеля науки Российской Федерации.

В свои 70 лет Владимир Семенович полон сил, энергии, творческих и научных планов.

Редакционная коллегия журнала Кардиоваскулярная терапия и профилактика, друзья, коллеги и ученики поздравляют Владимира Семеновича с замечательным юбилеем и от всей души желают ему здоровья, творческого долголетия и дальнейших успехов на благо России!

ПОСЛЕДИПЛОМНОЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ВРАЧЕЙ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

POST-DIPLOMA AND CONTINUOUS MEDICAL EDUCATION INFORMATION LETTER

Отдел последипломного образования ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздравсоцразвития России (лицензия на проведение образовательной деятельности № 1833 от 22 августа 2011г) проводит на договорной основе учебные циклы повышения квалификации врачей в 2012г. По окончании циклов выдаются свидетельства о повышении квалификации.

I. В начале 2012г будут проходить следующие циклы:

- «Формирование здорового образа жизни» цикл тематического усовершенствования для врачей Центров здоровья, продолжительность обучения 72 часа (12 рабочих дней) с 24 января по 10 февраля 2012г. Возможно дистанционное обучение.
- «Актуальные вопросы современной кардиологии» (сертификационный — продление имеющихся сертификатов), продолжительность обучения 144 часа (24 рабочих дня) с 30 января по 2 марта 2012г.

- «Качественная клиническая практика с основами доказательной медицины», продолжительность обучения 144 часа (24 рабочих дня) с 9 марта по 11 апреля 2012г.

II. ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздравсоцразвития России принимает на обучение выпускников медицинских университетов и врачей-интернов на договорной и целевой основе по следующим позициям:

- клиническая ординатура (2 года) по специальности «кардиология»
- клиническая аспирантура (3 года) по специальности «кардиология»

С условиями приема можно подробно ознакомиться на официальном сайте ФГБУ «ГНИЦПМ» в разделе «образование» (www.gnicpm.ru)

III. Приглашаем к сотрудничеству фармацевтические компании, производителей медицинского оборудования и все заинтересованные организации для проведения круглых столов, симпозиумов, конференций и т. п. на базе нашего учреждения. К вашим услугам большой конференц-зал на 300 мест, учебная аудитория на 50 мест и малый конференц-зал на 30 мест с системой конференц-связи и дистанционного обучения. Все залы оснащены современной мультимедийной демонстрационной аппаратурой.

Возможно проведение дистанционного обучения для регионов.

Занятия проводятся по адресу: 101490, г. Москва, Петроверигский пер., д.10 и (метро «Китай-город»).

Оплата принимается как по безналичному, так и по наличному расчету.

По всем вопросам, связанным с данными предложениями, обращаться к руководителю отдела последипломного образования, к.м.н. Кукушкину Сергею Кузьмичу.

Тел./факс: 8-495-627-03-74, e-mail: sk_kukushkin@gnicpm.ru